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Метінвест – у списку 15 компаній, що формують майбутнє
країни: що компанія робить для фронту

До 33-ї річниці Незалежності Україні видання «Ділова столиця» склала рейтинг «Топ-15 компаній, які

формують майбутнє України».

Видання представило компанії, які найбільше вкладаються у майбутнє країни через свої корпоративні та

соціальні ініціативи. Допомога Силам оборони, участь у проєктах відбудови, захист і підтримка дітей та

сімей, що потрапили у скрутну ситуацію, внесок в освіту, забезпечення гідних умов праці та розвитку

працівників на робочому місці, турбота про довкілля та акцент на інклюзивності в бізнесі й суспільстві

— за такими критеріями «ДС» добирала учасників

рейтингу

.

Група Метінвест від початку повномасштабного вторгнення виділила на допомогу Україні й українцям

6,9 млрд грн, з яких 3,4 млрд грн — на потреби війська. В межах ініціативи материнської Групи SCM

Сталевий Фронт Ріната Ахметова виробник, зокрема, виготовляє захисні конструкції для техніки ЗСУ,

бронежилети, сталеві бункери, підземні штаби, протимінні трали та безоплатно постачає високоякісну

сталь для потреб української армії.

Станом на серпень 2024 року в межах ініціативи Сили оборони отримали від Метінвесту понад 300

одиниць транспорту, 150 тис. бронежилетів, 537 сталевих бліндажів та інше устаткування. Провідну роль

у виробництві й постачанні цих машин і засобів на фронт відіграли саме підприємства Метінвесту, які

виготовляють потрібні війську компоненти та конструкції в безпечних та секретних місцях.

Докладніше про внесок Метінвесту в оборону країни – в матеріалі

«На захисті захисників. Як Метінвест надає сталеву підтримку фронту».

Силам оборони потрібні численні засоби захисту й пересування, зроблені зі сталі. Вони можуть

покластися на виробничий потенціал найбільшої гірничо-металургійної групи.

На найбільшому бізнесі — найбільша відповідальність. І йдеться не лише про гроші. Увесь світ допомагає

Україні зброєю, амуніцією і загалом забезпеченням армії через брак у нас матеріальної бази для відбиття

російської агресії. І тому особливо цінно, коли вітчизняний виробничий бізнес може сам виготовляти

необхідні матеріали й компоненти для Збройних сил України. Найяскравіший приклад у цьому контексті

— міжнародна гірничо-металургійна група Метінвест, яка від початку повномасштабного вторгнення

спрямувала на допомогу Україні й українцям 6,9 млрд грн, з яких 3,4 млрд грн — на потреби армії.

Зокрема, в межах ініціативи материнської Групи SCM Сталевий Фронт Ріната Ахметова компанія
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виготовляє захисні конструкції для танків, броню для автомобілів, бронежилети, а також безоплатно

передає метал для виробництва військової техніки.

Важливо, що Метінвест має великі потужності за кордоном, що дає змогу виготовляти всю продукцію

для війська в безпечних та засекречених місцях.

Розглянемо цей досвід матеріально-виробничої підтримки Збройних сил у деталях.

 «Бронежилети» для техніки

Метінвест виробляє сотні тонн сталі й бронесталі, а отже, крім виготовлення бронежителів (від самого

початку вторгнення), може допомогти укомплектувати військову техніку. Спеціальні конструкції з міцних

пластин встановлюються, зокрема на танках та сотнях фронтових машин. Зі сталі Метінвесту

виготовляються й екрани для протидії ворожим FPV-дронам (окремо до різних моделей — танків Т-64 і

Т-72, M1 Abrams та БМП Bradley).

Металопродукція також використовується для виробництва машин — йдеться про мобільні автівки багі,

які вже понад рік надходять на фронт великими партіями. Метінвест-СМЦ почав відвантажувати метал

для їх виготовлення ще з березня 2023 року за запитом Оперативного командування «Південь». Ця

техніка для малих бойових груп забезпечує маневровість українських захисників, даючи змогу долати

бездоріжжя, проводити розвідку й завдавати швидких ударів противнику. Буквально цього місяця на

передову вирушила нова партія багі, а загалом військові отримали вже 150 таких автівок.

Укриття для військових: від «сталевих криївок» до підземних штабів

З минулого року Метінвест налагодив серійне виробництво мобільних укриттів та підземних командних

пунктів для української армії.

Власна розробка компанії — металеві укриття для окопів, які ще називають «сталевими криївками», —

при встановленні під землею витримують артобстріл 152-міліметровими снарядами й розраховані на

шість осіб. Усередині є ліжка, відсіки для зберігання зброї та речей і навіть польова піч. Ці безпекові

конструкції, виготовлені з 2 тонн хвилястої сталі кожна, легко збираються та розбираються, що й

забезпечує їхню мобільність. Група безплатно відвантажила на фронт вже понад 500 таких мобільних

капсул.



Наступним кроком стали значно більші металеві конструкції для укриття. Метінвест розробив і налагодив

виробництво підземних командних пунктів, розрахованих на комфортну роботу десятків людей з-поміж

командування ЗСУ на лінії фронту. По суті це сталевий штаб, конструкція з 5-6 окремих мобільних

бункерів, кожен з яких має функціональне призначення: житлове приміщення, робочий штаб

командування, санітарна зона тощо.

Ще одна розробка — це укриття для військової техніки. З минулого літа Група виробляє та передає на

фронт інженерні споруди, призначені для захисту техніки від ворожих дронів. Тому такі конструкції

також називають «ловцями ланцетів». Кожне укриття важить близько тонни й складається зі сталевого

каркаса та натягнутої на нього сітки-рабиці з камуфляжними елементами. Важливо, що захисні споруди

можуть швидко встановлюватися, розбиратися та переміщатися на потрібну локацію. Ба більше, їх

розробляли максимально універсальними — придатними для маскування та захисту більшості моделей

техніки ЗСУ на фронті: танків, САУ, великих автомобілів тощо. Відколи Метінвест запустив «ловців

ланцетів» у серію (до 5 одиниць на місяць), минув рік, а Сили оборони вже отримали понад 60 таких

конструкцій.

Варто додати, що в межах ініціативи Сталевий Фронт Ріната Ахметова Група разом із військовими

активно будує інженерно-фортифікаційні лінії, загальна довжина яких вже сягнула 200 км. До того ж

Метінвест надає фахівців, матеріали та спецтехніку для зведення ліній оборони. Зокрема, у

фортифікаціях встановлено понад 40 «криївок».

Катки проти мін

Різноманітні укриття — це лише один зі способів збереження життя військових і техніки. Не менш

важливо на передових ділянках фронту убезпечити ЗСУ від мінної небезпеки. Тому Метінвест із жовтня

минулого року налагодив серійне виробництво протимінних тралів — парних катків, що можуть

кріпитися на будь-яку модель танка зі складу ЗСУ й беруть на себе детонацію в разі наїзду на



вибухонебезпечний предмет. Ця вдосконалена конструкція радянського КМТ-7 витримує до восьми

розривів.

Вага комплекту катків становить 6,5 тонн, розмір — 3,77 х 3,44 м, а собівартість сягає 2,5 млн грн з

урахуванням додаткового обладнання для монтажу. Загалом компанія вже передала війську десятки

протимінних тралів власної розробки. Що ж до додаткового обладнання, то воно допомагає значно

подовжити термін служби катків. У багатьох випадках навіть пошкоджені на фронті трали придатні для

оперативного ремонту, тому Метінвест випускає та передає ЗСУ запасні компоненти до них.

Отже, Метінвест, потужний учасник міліарної ініціативи Групи SKM Сталевий Фронт Ріната Ахметова,

долучився до її численних капіталомістких проєктів. Станом на серпень 2024 року в межах ініціативи

Сили оборони отримали від Метінвесту понад 300 одиниць транспорту, 150 тис. бронежилетів, 537

сталевих бліндажів та інше устаткування.

Безоплатне виробництво на потреби армії продовжується, а останнім часом і держава почала

розміщувати замовлення на конкретну продукцію. Тож підтримка буде набирати обертів, адже сталь,

бронесталь і вироби з неї, певно, завжди будуть першою потребою війська.
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